市場等報

竞技

A06版



刘国梁:马龙已成"边缘人"

北京时间10月10日,2010年全国乒乓球锦标赛继续进行。在男单第三轮比赛中,世界冠军马龙大爆冷门,0:4被名不见经传的翟一鸣横扫,无缘8强。中国男乒主教练刘国梁毫不留情地说,马龙已经成了"边缘"人物,亚运会单打或换将。

红华 真阳

Fl 日本站红牛揽冠亚 发车事故六人退赛



星报综合 北京时间 10月10日,2010赛季F1日 本大奖赛结束正式比赛的 争夺,杆位发车的维特尔 率先冲线赢得了日本站冠 军,复制了去年他在这里的辉煌。队友韦伯落后09 秒冲线,帮助红牛成功包

揽冠亚。阿隆索位居第3,巴顿、 汉密尔顿、迈克尔·舒马赫、小林可梦伟、海 德菲尔德、巴里切罗和布尔米分居4至10 位。本站过后,韦伯

以220分继续领跑车手积分榜,冠军维特尔与阿隆索同积206分分居第二和第三。 迈凯轮两强在争冠道路上略显颓势。

比赛发车精彩十足,胡肯伯格赛车发车很慢,身后的佩特罗夫欲超越,结果赛车尾部撞在了胡肯伯格的前轮胎上,佩特罗夫的赛车斜着弹出了赛道,赛车轮胎及碎片飞出,好在他的位置不是在赛道上,胡肯伯格也冲了出去。两人全部退赛。

另一边马萨在第一个弯道赛车失控,结果 与里尤兹赛车相撞,两人也是双双退赛。

第一圈比赛,格拉西撞车,他不得不退 出比赛。随后不久库比卡赛车也出现问题,逐渐慢了下来,最后停在缓冲区,他从第二名的位置退出比赛,慢镜头显示波兰人的赛车右后轮不翼而飞,这样雷诺全军覆灭!发车没多久,就有6位车手退出比赛。

火箭血洗步行者

星报讯 北京时间10月10日,火箭在主场以126.92大胜步行者,取得二连胜。姚明首发出场,在有限的12分钟内5投4中,拿下10分4个篮板,盖帽2次。

热火首尝败绩

星报讯 北京时间10月10日,NBA季前赛热火背靠背客场73:90负于马刺, 詹姆斯与波什均只打了一节,分别得到12分和2分,热火包括韦德在内有6人伤停。

法国胜罗马尼亚

星报讯 北京时间10月10日凌晨, 2012年欧洲杯预选赛D组第3轮,法国队 主场20战胜罗马尼亚。第83分钟,雷米 为法国队首开记录;补时阶段,小将帕耶 助攻古尔库夫锁定胜局。本场结束,法 国队3战积6分,跃居D组第一。

全国击剑锦标赛

安徽男重小将团体摘银

星报讯(记者 江锐) 2010年全国击剑锦标赛日前在北京收兵。由年轻选手组成的安徽队,在男子重剑团体比赛一路过关斩将杀进决赛,但在决赛中负于老牌强队辽宁,最后收获团体银牌。

作为国内最高级别的击剑赛事,本次比赛汇集了全国各省市的一流"剑客"。安徽队在男子花剑比赛中表现不尽人意,团体仅仅排在第五名,张亮亮在个人赛中名列第12。男子重剑小将王森、焦云龙分别排在个人赛第5、第11名。



F1日本大奖赛的荣誉属于维特尔,属于红牛车队。但让人拍手叫好,让观众们真正欣赏到F1魅力的,不是登上领奖台的维特尔、韦伯或是阿隆索,而是现在争议最大的老车王舒马赫。

本赛季初,通过收购去年的冠军车队 布朗GP和劝说车王舒马赫重返赛道,梅 赛德斯·奔驰集团打造了一支梦幻般的厂 商车队进军一级方程式。但现在看来,美 梦尚未在这支现在叫梅赛德斯GP的车队

车王再现江湖

身上成真。车队已经早早放弃了争冠目标,当赛季的比赛还剩下最后四场时,车队目前在积分榜上仅列第四,并且很有可能在接下来的比赛中被雷诺赶超。

重返賽道的舒马赫未能为车队带来 充足的积分,他的经验和技艺在整个赛季 中鲜有用武之地。关于车王已老的看法 在圈内蔓延,很多人认为舒马赫不该回 来。第十名发车的他在日本站最终获得 第六名,漂亮的超越,宝贵的8个积分。这 样的圆满演出,似乎是舒马赫在向所有人证明,他的能力依旧,不要将下岗和他联系在一起

事实上,今年的F1确实没啥看头,以往敬陪末座的BGP举旗造反,凭借着对双层扩散器的独得之谜,一招鲜,吃遍天。巴顿几乎每站都例行出来领个奖杯,喷点香槟。弯道超越少之又少,搞的比赛索然无趣。但老车王的灵光乍现,又让车迷们享受了一番速度与激情。 记者 张华玮

新鲜出炉的 网球冠军们

星报讯 北京时间10月10日, ATP500赛、日本公 开赛迎来了收官之战,赛会头号种子纳达尔和5号种子孟菲尔斯在决赛中相遇。 西班牙人自始至终掌控着场上形势,最终耗

时77分钟,以6:1/7:5完胜对手,首次参赛便 赢得了冠军,这也是他本赛季第七个单打 桂冠,同时也将职业生涯的冠军数量累积 到了43个。

中网女双冠军爆冷门 學报讯 北京时 间10月10日,中国台北 选手庄佳容和白俄罗斯

选手庄佳容和白俄罗斯姑娘加沃尔索娃的组合一 黑到底,两人苦战1小时44分钟后,以6:7 (2)/6:1/7:10艰难战胜头号种子组合杜尔

科/佩内塔,收获2010年中网女双冠军。

布莱恩兄弟中国称雄 星报讯 北京 时间10月10日,中网男双决赛

中,布莱恩兄弟直落两盘击败波兰组合费尔斯滕伯格/马特考斯基夺冠,比分为6:1/76(5)。这是他们职业生涯的第67个冠军。